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 Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Eplény Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 54/2012.(VI.21.) határozatával döntött, 

hogy 2013. január 1-jétől, mint a Veszprém város székhelyű járás települése, csatlakozni 

kíván a Veszprémi Kistérség Többcélú Társulásához, illetve annak jogutódlással vagy 

jogutódlás nélkül – a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. 

törvény (új Ötv.) alapján – a következő év elején átalakuló vagy létrejövő társulásához. 

A Képviselő-testülete kinyilvánította, hogy 2013. január 1-jétől a VKTT tagjaival 

együttműködve, a Családsegítést, a Házi segítségnyújtást, a Szociális étkeztetést, a 

Gyermekjóléti Szolgálatot, a Védőnői Szolgálatot, az Anya-, gyermek- és csecsemővédelmet 

(iskola-védőnői szolgálat), a Belső Ellenőrzést, Központi Orvosi Ügyeletet, valamint a 

Mozgókönyvtári feladatellátást a társulás önkormányzataival közösen kívánja ellátni. 

 

A Veszprémi Kistérség Többcélú Társulása november 13-án döntött a Társulási Megállapodás 

módosításáról, amelyet a tagönkormányzatok mindegyikének, köztük a belépő Eplénynek is 

el kell fogadnia, hogy a módosítás érvénybe lépjen. 

 

Az előterjesztéshez csatolom a VKTT 28/2012.(XI.13.) számú határozatát, továbbá a tervezett 

módosítással kiegészített, egységes Társulási Megállapodást. 

Javasolom, a hivatkozott módosító határozatban foglaltakkal kiegészített, VKTT Társulási 

Megállapodás elfogadását. 

 

Kérem, az előterjesztés megvitatását és a határozati javaslat elfogadását. 

 

Eplény, 2012. november 21. 

 

 Fiskál János 

 polgármester 

 

Határozati javaslat 

 

Az Eplény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

 

…./2012.(….) Kt.  határozata 

 

1./  Eplény Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, a Veszprémi Kistérség Többcélú 

Társulása 28/2012.(XI.13.) számú határozatában elfogadott módosító javaslatokkal 

kiegészített,  egységes szerkezetbe foglalt – az előterjesztéshez mellékelt – VKTT 

Társulási Megállapodást elfogadja. 

 

2./ A képviselő utasítja a polgármestert, hogy a jelen határozatot a Veszprémi Kistérség 

Többcélú Társulása részére küldje meg. 

 

3./  A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a módosított társulási megállapodás 

aláírására.  

 

Felelős:  Fiskál János polgármester 

Határidő:  1./ és 2./ pont esetében: azonnal 

 3./ pont esetében: folyamatos 


